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Ata da 8ª Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico
do IFMG - Campus Formiga, realizada em 12 de julho de

2024

Ata da reunião extraordinária do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga do ano de dois mil e
vinte e quatro, sendo esta reunião virtual, realizada no dia doze de julho no ano de dois mil e vinte e quatro,
iniciada às 9 horas e sete minutos, conforme convocação enviada no dia 17 de julho de dois mil e vinte e
quatro pelo Diretor Geral substituto do Campus e Presidente Substituto do Conselho Acadêmico, Gustavo
Lobato Campos, conforme Artigo 8°, Capítulo V do Regimento Interno do Conselho Acadêmico, anexo à da
Portaria nº1055 de 04/10/2022. Contudo a presente reunião foi conduzida pelo Presidente do Conselho
Acadêmico do IFMG - Campus Formiga e diretor geral, Sr. Patrick Santos de Oliveira. A reunião foi iniciada
com a presença de onze membros presentes: Patrick Santos de Oliveira, Mário Luiz Rodrigues Oliveira,
Rinaldo Alves de Oliveira, Rafael Vinícius Tayette da Nóbrega, Mariana Guimarães dos Santos, Zélia
Terezinha Rossi, Kátia Ribeiro Gonçalves de Almeida, Giego Alves de Souza, Renata Lara Alves, Ruan
Santana Alves e Júlia Faria Silva. Ao iniciar a reunião, Sr. Patrick agradeceu a presença de todos e justificou
a sua ausência na última reunião do Conselho em decorrência da convocação pelo Reitor do IFMG para
evento em Belo Horizonte. Em seguida apresentou a primeira pauta da reunião que consistia na análise e
parecer do Conselho Acadêmico, sobre a alteração do Calendário Acadêmico para os cursos de graduação e
técnicos para o ano letivo de 2024, bem como os documentos enviados previamente via e-mail. Foi
informado e lido pelo Sr. Patrick o recebimento de ofício (anexo ao processo) dos Técnicos Administrativos
do Campus Formiga, no qual consistia a solicitação de uma revisão quanto ao feriado municipal do dia 15 de
agosto no qual se encontrava como dia letivo. Após a leitura do mesmo o sr. presidente passou a palavra para
os representantes dos técnicos administrativos Kátia e Giego, no qual informaram que o calendário foi
previamente enviado para as categorias mas não houve manifestação sobre o feriado, somente após a
aprovação do mesmo, mas concordam e acham válidos as sugestões mencionadas; também foi sugerido pela
servidora Renata que o dia 16 de agosto fosse recesso após o feriado do dia 15, sugerindo uma troca com o
dia 17 de julho; o representante da diretoria de ensino Prof. Mário mencionou que foi levada em conta várias
manifestações de diversos setores para a criação do calendário, motivos pedagógicos, bem como a normativa
da reitoria a respeito dos feriados para mitigar as percas devido o período de greve, contudo há um anseio
dos alunos para que possamos repor o calendário o quanto antes. Em seguida esclareceu sobre a importância
dos dias, 15, 16 e 17 de julho, no qual informa sobre a necessidade de reposição de algumas aulas, bem como
algumas antecipações devido aos contratos dos professores substitutos. Em seguida os discentes
argumentaram que é de interesse da categoria a reposição do calendário acadêmico o quanto antes. Após as
manifestações, contribuições e análise foi colocada em votação a nova proposta do calendário acadêmico,
sendo 15 de agosto como feriado, sem o recesso, devido a todas as justificativas apresentadas. A proposta do
novo calendário foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. Em seguida apresentou a
segunda pauta da reunião na qual consiste a remoção do Prof. Elton Verkalterem Reis da Silva (IFMG –
Campus Formiga) e Gabriel Cambraia Soares (IFMG-Campus Itabirito). Após a análise da documentação
apresentada aos membros do Conselho, foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade pelos
conselheiros presentes. Por fim, o sr. presidente consultou todos os presentes sobre o melhor horário para as
demais reuniões do Conselho Acadêmico, após algumas manifestações ficou definido o horário das 9h às
quintas-feiras. Agradeceu a participação de todos e destacou sobre o amadurecimento do Conselho
Acadêmico. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Acadêmico, informou que a secretária
Lívia Renata Santos disponibilizará a Ata para assinatura de todos no processo SEI: 23211.001120/2024-20 e
tão logo será publicada no site do Campus IFMG – Campus Formiga. A reunião foi encerrada às nove horas
e cinquenta e três minutos.
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Formiga, 12 de julho de 2024.
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